
В Чехії розпочались Різдвяні ярмарки

  

У Празі вже відкрилися перші різдвяні ярмарки, на які варто сходити і щось цікавеньке
купити як в столиці так і в інших містах Чехії. Перед Різдвом Прага перетворюється в
казку наяву: яскраво горять гірлянди, в повітрі витають аромати глінтвейну і смажених
каштанів упереміш із солодким мигдалем і трделиками. Скрізь стоять намети з
ялинковими прикрасами, солодощами та виробами народного промислу. Наближення
свята відчувається не тільки в чеській столиці, але й в інших містах Чехії.

  

Прага Восени 2017 року американське видання U.S News & World Report присудило
столиці Чехії заслужене перше місце в категорії «Кращий різдвяний напрямок». Тим
самим Прага залишила по заду звичних фаворитів - Відень, Нью-Йорк і Лондон. Перший
різдвяний ринок в столиці відкрився на Площі Миру (Náměstí Míru). Працювати він буде
кожен день, включаючи вихідні, з 20 листопада по 24 грудня, з 10:00 до 19:00. Площа
вже оповита запахом солодкого смаженого мигдалю, якого кожен день продають по 7-8
кілограмів. Інші відомі різдвяні ринки Праги знаходяться на Староміській (Staroměstské
náměstí), Вацлавській (Václavské náměstí) і Тиловий (Tylovo náměstí) площах, а також на
Площі Республіки (náměstí Republiky) і Празькому Граді (Pražský Hrad). На празьких
різдвяних ринках буде насичена культурна програма, що складається з виступів
музикантів, хористів і танцювальних колективів. Для дітей проведуть майстер-класи з
виготовлення різдвяних виробів. Крім цього, відвідувачі зможуть побачити справжній
різдвяний вертеп з віслюками, поні і ягнятами, яких можна буде погодувати з рук.

  

Брно У найбільшому місті Моравії також проходять гарніі різдвяні ярмарки. Крім
традиційної їжі, в наметах будуть продаватися делікатеси для вегетаріанців і людей, які
страждають непереносимістю глютену. На Площі Свободи (náměstí Svobody) 24
листопада запалили головну міську ялинку. Кожен день жителів і гостей міста чекають
музичні концерти, майстер-класи з виготовлення різдвяних вінків і світлове шоу. Також в
Брно запустять спеціальний різдвяний ретро-трамвай, прикрашений гірляндами. Цікаві
різдвяні ринки пройдуть на Домініканській (Dominikánské náměstí), Моравської площах
(Moravské náměstí) і на Овочевому ринку (Zelný trh).

  

Оломоуц Ще одне місто Моравського краю. Відвідати його в передріздвяний час -
прекрасна ідея для гарного проведення часу. Прикрашений гірляндами, Оломоуц схожий
на казкове містечко, в якому всім затишно і радісно. З 23 листопада по 24 грудня жителів
і гостей міста розважатимуть музичні гурти. Музична програма розрахована на кожен
день роботи різдвяних ринків. Особливою популярністю на місцевих ринках
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користуються нюренбергський пунш і вино, якого налічується цілих 10 видів. Спробувати
ці напої, які відомі в Чехії своєю якістю, можна тільки в Оломоуці. Скляночкою такого
глінтвейну зазвичай зігріваються після активного катання на ковзанах на безкоштовному
міському катку, який вже відкритий для відвідування.

  

Що ж пробувати і купувати? Це головне питання, яке постає перед покупцями.
Асортимент на чеських різдвяних ринках великий, від яскравості фарб розбігаються очі.
«Ринки пропонують типові для Різдва продукти: вироби з овечої вовни і мінералів,
керамічні вертепи, скляні фігурки ельфів і фей, ялинкові іграшки, текстиль з ручним
розписом, різдвяне печиво». Організатори різдвяного ринку на Площі Миру радять:
«Обов'язково спробуйте теплі вафлі і млинці, медовину, Виноградський різдвяний пунш».
Різдвяні бокали та кружки в цьому році будуть декоровані зображеннями відомих
чеських пам'яток. Варто звернути увагу на мило із запашних трав, виготовлене на основі
натуральних інгредієнтів, вироби з напівкоштовних каменів, дерев'яні іграшки і прикраси
ручної роботи. Все перераховане продається також в святкових пакунках, так що підійде
в якості різдвяного сувеніра. Передріздвяний період в Чехії – це час чарівництва в містах,
родинного єднання і очікування чудес, коли можна насолодитися різдвяною атмосферою
і відкрити щось нове і цікаве на чеських ярмарках.     420on.cz
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